
18

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ
ΜΕΤΩΠΟ

18

Φ
Ω

ΤΟ
 E

U
R

O
K

IN
IS

S
I

Την κινητοποίηση ισχυρών πυροσβεστι-
κών δυνάμεων προκάλεσε η πυρκαγιά που 
ξέσπασε, τα ξημερώματα, στο πολυκατάστη-
μα Praktiker, στην οδό Μαρίνου Αντύπα, 
στην Πυλαία Θεσσαλονίκης. Τα εύφλεκτα 
υλικά, που βρίσκονταν εντός της επιχείρη-
σης, κατέστησαν ιδιαίτερα δύσκολο το έργο 
των πυροσβεστών, καθώς διευκόλυναν τη 
δημιουργία νέων εστιών και τη γρήγορη 
εξάπλωση της φωτιάς. Στις προσπάθειες 
κατάσβεσης έλαβαν μέρος 80 πυροσβεστι-
κοί υπάλληλοι με 34 οχήματα.Θε
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Μετωπική σύγκρουση μεταξύ 
συρμού του Προαστιακού και εμπο-

ρικής αμαξοστοιχίας του ΟΣΕ ση-
μειώθηκε, τις πρωινές ώρες, στις 

Τρεις Γέφυρες. Στο σημείο έσπευσαν 
αμέσως τέσσερα οχήματα με 11 πυ-
ροσβέστες, οι οποίοι απεγκλώβισαν 

τους επιβάτες από τα βαγόνια του 
Προαστιακού. 45 από αυτούς είχαν 

τραυματιστεί και χρειάστηκε να μετα-
φερθούν στο νοσοκομείο.

Αθήνα 12/07/2007
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Αναστάτωση προκάλεσε, στην περιοχή 
του Περιστερίου, η πυρκαγιά που εκδη-
λώθηκε, τις πρωινές ώρες, σε εργοστά-

σιο ξυλείας, στην οδό Δεληγιάννη 32-34. 
Στην επιχείρηση κατάσβεσης συμμετείχαν 

12 οχήματα με 30 πυροσβέστες, χάρη 
στην άμεση επέμβαση των οποίων απο-
φεύχθηκε το ενδεχόμενο επέκτασης της 

πυρκαγιάς σε παρακείμενα κτίρια.

Περιστέρι 19/07/2007 
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Τραγωδία εκτυλίχθηκε, τις πρωινές 
ώρες, στο Πέραμα, όταν δεξαμενόπλοιο 
σημαίας Παναμά, που βρισκόταν αγκυρο-
βολημένο στην προβλήτα για επισκευές, 
τυλίχθηκε στις φλόγες, με αποτέλεσμα να 
εγκλωβιστούν στο εσωτερικό του και να 
χάσουν τη ζωή τους δύο εργαζόμενοι. 
Στις προσπάθειες για την αντιμετώπιση 
της πυρκαγιάς, έλαβαν μέρος 30 πυρο-
σβεστικοί υπάλληλοι με 10 οχήματα και το 
πυροσβεστικό πλοιάριο Καραβασίλης, ενώ 
την έρευνα για τον εντοπισμό και τη διά-
σωση των εγκλωβισμένων διεξήγαγε μία 
ομάδα οκτώ ατόμων από την 1η ΕΜΑΚ.
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Νεκρός βρέθηκε ένας 21χρονος άνδρας, 
κατά τη διάρκεια κατάσβεσης πυρκαγιάς, 
που εκδηλώθηκε, τα ξημερώματα, σε α-

ποθηκευτικό χώρο της εταιρείας τροφίμων 
«Αρβανιτίδης Α.Ε.», στο Δ/Δ Πατρίδος, στο 

Δήμο Δοβρά Ημαθίας. Από την πυρκαγιά 
προκλήθηκαν σοβαρές υλικές ζημιές στα ε-

μπορεύματα και τις εγκαταστάσεις της επιχεί-
ρησης, ενώ δύο άτομα που διασώθηκαν με 

αναπνευστικά προβλήματα και ένα ακόμη με 
εγκαύματα, μεταφέρθηκαν στο Γ.Ν. Βέροιας. 

Στην κατάσβεση συμμετείχαν 17 πυροσβε-
στικοί υπάλληλοι με οκτώ οχήματα. 

Βέροια 15/07/2007
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις βρα-
δινές ώρες, σε υπαίθρια έκθεση 
αυτοκινήτων στη θέση Πάτημα, 
στη Λεωφόρο Μαρκοπούλου. Από 
την πυρκαγιά υπέστησαν σοβαρές 
υλικές ζημιές 81 οχήματα, ενώ προ-
κλήθηκαν φθορές στο παρακείμενο 
κτίριο. Στην αντιμετώπιση του συμ-
βάντος έλαβαν μέρος 30 πυροσβε-
στικοί υπάλληλοι, με 12 οχήματα. 
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Στις φλόγες τυλίχθηκε, τις πρω-
ινές ώρες, τριώροφο κτίριο επιχεί-
ρησης με εξοπλισμό εκθέσεων και 

διαφημιστικών κατασκευών, στην 
οδό Σωρού 10, στη Μεταμόρφωση 
Αττικής. Για την κατάσβεση έσπευ-
σαν στην περιοχή τέσσερα οχήμα-
τα με 12 πυροσβεστικούς υπαλλή-
λους και ύστερα από προσπάθειες 

αρκετών ωρών, κατάφεραν να 
θέσουν την πυρκαγιά υπό έλεγχο. 

Μ
εταμόρφωση 23/07/2007
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Ισχυρές βροχοπτώσεις εκδηλώθηκαν, 
τις πρώτες πρωινές ώρες, στις περιοχές 
Μάκρης, Δικέλλων και Μεσημβρίας του 
Δήμου Αλεξανδρούπολης, στο Νομό 
Έβρου. Για την αντιμετώπιση των προ-
βλημάτων, που προκλήθηκαν από τα 
έντονα καιρικά φαινόμενα, συγκροτήθη-
καν 15 συνεργεία με 45 πυροσβεστικούς 
υπαλλήλους, που ανταποκρίθηκαν άμεσα 
στις συνολικά 100 κλήσεις για άντληση 
υδάτων από υπόγεια κατοικιών και επι-
χειρήσεων.
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Στις φλόγες παραδόθηκαν, τις 
μεσημεριανές ώρες, δύο βιοτεχνίες 
(πλεκτών και επεξεργασίας χαρτιού), 
που συστεγάζονταν στο ισόγειο κτι-
ρίου, στη ΒΙ.ΠΕ. Καλοχωρίου Θεσ/
νίκης. Η πυρκαγιά, λόγω των εύ-
φλεκτων υλικών, έλαβε γρήγορα δι-
αστάσεις και προκάλεσε ζημιές στις 
πρώτες ύλες και το μηχανολογικό 
εξοπλισμό των δύο επιχειρήσεων. 
Στο έργο της κατάσβεσης συμμετεί-
χαν ισχυρές δυνάμεις, αποτελούμε-
νες από 21 πυροσβεστικά οχήματα 
και 48 υπαλλήλους.Κα
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις πρωινές 
ώρες, σε βαγόνι με αποσκευές αμαξο-
στοιχίας του Ο.Σ.Ε., η οποία βρισκόταν 
εν κινήσει, στην περιοχή Βαγίων, στη 
Θήβα. Στην περιοχή έσπευσαν αμέ-
σως τρία πυροσβεστικά οχήματα με 
έξι άτομα, που περιόρισαν τη φωτιά 
στον αρχικό χώρο εκδήλωσής της και 
τρεις ώρες αργότερα, την έθεσαν υπό 
έλεγχο. Θή
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